

新春走基层

扶风县

文化艺术中心项目主体封顶

本报讯 1月30日,在扶风县文化艺术中心项目建设现场,塔吊林立、机器轰鸣,工人忙碌在各岗位上,一派繁忙施工的景象。目前,该项目主体已全面封顶,为后续施工顺利开展奠定了基础,项目预计2024年“五一”前竣工。

扶风县文化艺术中心项目是市县重点建设项目,占地面积142亩,计划投资

1.95亿元。项目位于扶风县美阳大道以东、文教路以南、杨珣东路以北的区域内。项目自开工以来,施工单位严格把控施工工艺质量,积极落实安全防护工作。先后克服疫情、施工资源缺乏等不利因素,统筹抓好疫情防控、工程进度及安全质量管理等工作,全力以赴保证工程关键节点保质保量完成。在新

年第一天顺利完成项目主体结构封顶任务,为项目后续施工奠定坚实基础。

据了解,该项目是集博物馆、文化馆、图书馆、党校、工人文化宫及地下人防工程于一体的城市文化综合体。建筑布局分为东西两区,西区主要建设博物馆、文化馆、图书馆。东区主要建设工人文化宫、党校,地下部分包

括4000平方米的人防工程和1000平方米的设备用房。扶风县文化艺术中心项目办主任杨侠介绍:“这个项目建筑的结构布局和外观风貌主要体现周礼文化和青铜文化。建成后将是扶风县重要的文化地标建筑,也是扶风县对外展示和文化输出的重要载体。”

本报记者 邓亚金

应对节后旅客出行高峰,1月29日起—— 宝鸡铁路加开十余对列车



旅客有序进站

本报讯 1月29日起,宝鸡铁路部门加开十余对列车,以满足旅客出行需要。

近日,铁路迎来了节后旅客出行高峰,为保障旅客安全、有序出行,宝鸡东站管内各客运站不断优化进站流线,动态增开售票窗口、验证验票和安检查危通道,并在自助售(取)票机、检票口、站台等重点场所岗位,安排管理人员进行盯控引导和防护。同时,在客流密集时段,采用“专区候车”“分段放行”等方式,为旅客打造温馨、便捷、舒适的出行环境。

具体加开列车为:高铁列车,西安北—宝鸡南D9383/4次、D9385/6次、D9387/8次、D9389/90次,1月29日—2月5日开行;1月29日—2月6日,西安北—宝鸡南D9391/2次、D9393/4次、D9395/6次、D9397/8次开行。普速

列车,上海—嘉峪关K4031次,1月29日—2月8日开行;嘉峪关—上海K4032次,1月29日—2月6日开行;北京西—兰州K4237次,1月29日—2月7日开行;兰州西—北京西K4238次,1月29日—2月5日开行;宝鸡—广州K4606次,1月29日、30日、2月1日、2日、4日、5日开行;上海—兰州K4797次,1月29日—2月3日开行;兰州—上海K4798次,1月29日—31日开行;宝鸡—重庆西K1002次,1月29日—2月14日开行;重庆西—宝鸡K1001次,1月29日—2月13日开行;1月29日—2月5日,宝鸡—西安Z6110/09次开行。

铁路部门提示,列车具体开行信息,请以铁路12306网站和车站公告为准。

(孙晓梅)

本报讯 1月28日(正月初七)晚,陇县温水镇坪头村文化广场上,锣鼓阵阵,载歌载舞。由该村党支部组织的“过欢乐中国年,建‘四美’红旗村”坪头村“村晚”精彩上演(见右图)。

当晚,坪头村男女老少齐上阵,虽然没有华丽的舞台,但一点也不妨碍“村晚”散发的别样魅力。村民各自拿出绝活在舞台上表演,15个别具乡土特色的传统社火和歌舞节目赢得现场观众阵阵喝彩。

据了解,温水镇坪头村村集体经济合作社通过农业社会化服务模式,发展香菇、羊肚菌、蔬菜种植等产业,村民实现了在家门口务工,如今生活条件越来越好,日子越过越红火,昔日的小山村已发展为今日的美丽乡村。在新春佳节之际,村民利用闲暇自编自排了一台“村晚”,以此展示新时代乡村生活的新面貌、新气象,分享乡村振兴在坪头村的丰硕成果。

(宋文君 张建英)

陇县温水镇坪头村

村民自排村晚 乐享幸福生活



渭滨区

春风送岗促就业



招聘会现场求职者向用人单位咨询

本报讯 1月30日,在渭滨区市民中心门前广场,渭滨区2023年“春风行动”招聘会暨西部传感器产业园招工服务活动启动。

本次招聘会采用线下+线上形式举办,邀请180家企业参与,提供就业岗位3500个,涉及装配、电焊、汽车修理、企业管理、教育培训等。参与求职群众达13000人,线上关注浏览参与求职者达12万余人次,达成就业意向1500余人。活动现场,渭滨区政府还为17户企业、10名见习大学生发放了村镇工厂奖补资金、创业贴息贷款、就业帮扶基地资金等1025万元。

据了解,渭滨区“春风行动”历时一个月,分三部分推进,一是招聘会,180家企业提供3500个岗位;二是输出+引进,定向输出劳动力377人,吸纳省外劳动力1200人;三是分散+集中,30余名人社工作业务骨干开展“就业访民情”活动,提供创业指导、培训、担保贷款、档案托管等服务。集中力量对辖区100户重点企业进行下沉服务指导,助力企业高质量发展。(宋文君)

本报讯 1月30日,眉县白起公园广场人头攒动,这里正在举行眉县2023年“春风行动”暨“就业援助月”专场招聘活动。千余名求职者前来寻找合适的工作岗位。

本次招聘会以线上、线下招聘以及直播带岗三种形式进行,共有250余家企业参加,提供80多个工种、13130个工作岗位,类型十分丰富。线上活动将持续到3月初,后续还会通过眉县“云端会”网络招聘平台,以网络会议、招聘文字信息等形式持续进行。农夫山泉、牧原集团等大型企业还提供了大批有保障、灵活度高的爱心岗位,包括客服、后勤、运输等。“我刚应聘的工作是客服,既能兼顾家里,也能增加一份收入。找到了适合自己的工作,非常开心。”宝妈赵翠说道。

在活动现场,应聘求职的群众在各企业展位前围得满满当当,企业工作人员不断介绍着招聘要求和薪资待遇等情况。牧原食品股份有

眉县举办专场招聘会——

线上线下齐发力 万余岗位等你来



线上招聘会同步进行

限公司区域招聘总监李玉玺表示,他们企业计划招聘工人200多名,工人月综合薪资可达7000元左右。招聘人员的积极性非常高,有很多

人现场就达成了就业意向。此外,活动现场还为创业者代表发放了1600万元创业担保贷款和一次性创业补贴2.5万元。

据了解,当天,招聘会现场共有700多人确认求职。线上招聘达成意向1131人,观看人数达1.1万人次。

(李依涵 张祺)

许可证办理无纸化零跑腿

凤县核发首张建筑工程电子施工许可证

本报讯 近日,凤县行政审批服务局通过“陕西政务服务网凤县工程建设项目申报管理系统”为一家建设单位办理了全县首张电子施工许可证,实现了建筑工程施工许可证办理“无纸化”“零跑腿”,提升了审批效率,降低了办事成本。

全市工程建设审批制度改革实施以来,凤县相关部门不断压缩建筑工程施工许可业务办理流程,精简审批方式,审批效率显著提高,但许可证领取仍然需要邮寄或者在窗口现场领取。为了实现企业办证“零跑腿”,凤县依托“陕西政务服务网凤县工程建设项目申报管理系统”为企业办理建筑工程施工电子许可证。全县范围内实施的工程建

设项目,均可通过登录该系统在线上传申报资料,审批单位完成线上审核后,利用电子签章功能,生成电子证书,建设单位可以自行在网上查询、打印施工许可电子证照。建筑工程施工电子许可证不仅解决了纸质版证书携带保存不便、容易遗失等问题,应用也更加便捷,通过微信“扫一扫”电子施工许可证上的二维码标识,即可展示出证照信息,实现亮证功能。

“下一步,我们将扩大电子证照的签发和应用范围,以审批新技术、服务模式加快推进行政审批改革创新,让企业、群众办事更加方便快捷。”凤县行政审批服务局工作人员说。

本报记者 邵菲菲

宝桥制造连获国家级行业大奖

本报讯 近日,中铁宝桥集团有限公司传来喜讯,中国建筑业协会、中国施工企业管理协会相继公布了2022—2023年度第一批中国建设工程鲁班奖、国家优质工程奖入选名单,中铁宝桥参建的重庆两江桥隧连接项目、五峰山长江特大桥、江汉七桥和洞庭湖大桥成功入选。

国家优质工程奖涵盖建筑、铁路、公路、化工、冶金、电力等工程建设领域的各个行业,是经国务院确认的我国工程建设规格最高的国家级质量奖。鲁班奖评选对象为已建成投入使用、工程质量达到国内一流水平的建筑

工程,是中国建筑行业工程质量颁发的最高荣誉奖。

据了解,中铁宝桥长期参与我国重点工程建设,先后在我国大江南北参建各种钢桥梁1000余座,创造了43次跨越长江、22次跨越黄河、23次连接海岛的壮举。其中,30多项工程获得国家优质工程金质奖、国家科学技术进步奖、建筑工程鲁班奖等国内大奖,10项工程获得古斯塔夫·林德恩斯奖、乔治·理查德森奖及菲迪克杰出项目奖等国际殊荣,品质宝桥享誉海内外,是行业内当之无愧的领军企业。

本报记者 李依涵